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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
TK KAMBOJA INDAH KAPAU

Satuan Pendidikan : TK Kamboja Indah Kapau
Kelas /Semester :B/1I

Tema : Tanaman

Sub Tema : Pohon / Batang Jagung
Pembelajaran ke it

Alokasi waktu : 10 Menit

Kompetensi Dasar (KD)
« NAM W 5 ¢
SOSEM :2.5,2.12
Fisik Motorik : 3.3-4.3,
Kognitif :3.8-48
Bahasa :3.10-4.10, 3.12-4.12,
Seni :3.15-4.15

Alat dan Bahan :
Butiran jagung
Pelepah jagung
Rambut jagung
Buku gambar A4
Lem

Pasta / pewarna
Cotton bud
Polibek

Tanah
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Materi Pembelajaran

Bersyukur atas tanaman ciptaan Allah

Mengetahui cara merawat tanaman dengan baik

Doa sebelum dan sesudah belajar

Bertanggung jawab menyelesaikan kegiatan sendiri tanpa dibantu dan sampai selesai
Melatih koordinasi tangan dan mata untuk menyelesaikan kegiatan

Mengamati gambar / media yang telah di sediakan guru

Mengungkapkan apa yang dilihat dan apa yang dirasakan

Mengenal keaksaraan melalui kata J-A-G-U-N-G

Membuat berbagai hasil karya dan aktivitas seni
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A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui berbagai macam kegiatan tentang kreasi jagung, anak dapat mensyukuri benda-
benda ciptaan Tuhan dengan benar.
2. Melalui berbagai macam kegiatan tentang kreasi jagung, anak dapat mengenal Tuhan
melalui’ ciptaanNya
3. Melalui berbagai macam kegiatan tentang kreasi jagung, anak dapat menyimpulkan alat
dan bahan’ yang digunakan saat melakukan tugasnya.



4. Melalui berbagai macam kegiatan anak dapat menggunakan tangan kanan dan kiri dalam
berbagai’ aktivitas dengan benar.

5. Melalui berbagai macam kegiatan anak dapat mengkoordinasikan tangan kanan dan
kiridan mata dalam berbagai’ kegiatan dengan benar.

6. Melalui berbagai macam kegiatan tentang kreasi jagung anak dapat memiliki sikap percaya
dir1 saat’ menentukan kegiatan yang akan dilakukan dengan tepat.

7. Melalui berbagai macam kegiatan tentang kreasi jagung anak dapat menampilkan hasil
karyanya dengan baik

8. Melalui berbagai macam kegiatan tentang kreasi jagung, anak dapat mengenal kosa kata
dengan baik dan benar

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Kegiatan Pembuka (1 Menit)
e Salam, doa sebelum belajar
e Diskusi tentang materi
2. Kegiatan Inti (8 Menit)
e Kolase “Jagung”
e Membatik Kata-kata” Jagung”
e Menyanyi lagu “Menanam Jagung”
¢ Menanam bibit jagung ke dalam polibek
3. Kegiatan Penutup (1 Menit)
e Mengapresiasi Perilaku terpuji anak dan memotivasi anak
e Bertanya tentang kegiatan hari ini
e Salam

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
e (Catatan Anekdot
e (Ceklis Penilaian
e  Hasil Karya

Kapau, 11 November 2021
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FORMAT PENILAIAN
CATATAN ANECDOT

Hari/Tanggal : Kamis, 11 November 2021
Kelompok  : B (5-6 Tahun)

Guru : SUHARNI
- CAPAIAN
No | NAMA WAKTU TEMPAT PERISTIWA PERKEMBANGAN
1. | Ayyubi
2. | Arfa
3. | Qisya
4. | Utari
5. | Viona
CEKLIS PENILATAN
Hari/Tanggal : Kamis, 11 November 2021
Kelompok  : B (5-6 Tahun)
Guru : SUHARNI
BIDANG NAMA ANAK
PENGE?%ANGAN WIEATOR Ayyubi | Arfa | Qisya | Utari | Viona
NAM Anak dapat mensyukuri nasi,
11 ikan, sayur bayam, dan buah
3 pisang sebagai ciptaan Tuhan.
Anak mampu mengerjakan
5028 E‘M tugas secara mandiri tanpa
! bantuan orang lain
2112 Anak mampu mengerjakan
: tugas sampai selesai
Anak mampu menggunakan
FISHg ;A_O;r ?RIK tangan dan mata secara
' ' terkoordinasi dengan baik
KOGNITIF Anak dapat melakukan
38-48 percobaan menanam jagung
Anak dapat melakukan apa
3}]3 Q]H_Affa yang di perintahkan oleh guru
' : untuk menanam jagung
313-412 Anak dapat menyebutkan
¥ 3 huruf dari kata “jagung”
Anak mengenal dan
SENI menunjukkan karya dan
3.15-4.15 aktivitas seni melalui kolase
dan membatik




Keterangan :

Kolom diisi dengan skala : BB, MB, BSH, BSB * BB :

Guru

Belum Berkembang « MB

Mulai Berkembang « BSH
Berkembang Sesuai Harapan
BSB : Berkembang Sangat Baik

HASIL KARYA
Hari/Tanggal : Kamis, 11 November 2021
Kelompok : B(5-6 Tahun)
Nama Anak : Ayyubi

: SUHARNI

HASIL KARYA ATAU FOTO

KEGIATAN ANAK PENGAMATAN

CAPAIAN INDIKATOR




